

Odpočet plnenia

Protikorupčných štandardov hlavného mesta SR Bratislavy k 31.12.2022,

zriaďovateľa centra pre deti a rodiny s resocializačným programom RETEST

v súlade s uznesením Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy č. 947/2021 zo dňa 23.09.2021

Na webovom sídle mesta aj sídlach RO/PO/OS trvalo zverejniť zakladacie/zriaďovacie listiny, výročné správy, pracovné poriadky, organizačné poriadky a organizačné štruktúry týchto subjektov.	Splnené , na www.retest.sk v sekcii Dokumenty zverejnené: <ul style="list-style-type: none">- Zriaďovacia listina- Výročné správy- Pracovný poriadok- Organizačný poriadok- Organizačná štruktúra
Na webových sídlach RO/PO/OS trvalo zverejniť odkaz na ich profil na portáli ÚVO, EKS, a prípadne na ďalšie, ktoré RO/PO/OS využívajú na zadávanie zákaziek a kde sú zverejňované oznámenia o vyhlásení verejných obstarávaní a o ich výsledkoch.	Splnené , na www.retest.sk v sekcii Dokumenty (Verejné obstarávanie) zverejnené: <ul style="list-style-type: none">- profil na portáli UVO (EKS ani ďalšie nástroje nevyužívané)- verejné sú obstarávania realizované v súlade so Zákonom o VO, informácie sú zverejňované v profile na UVO, ako aj na stránke www.retest.sk
Na webových sídlach RO/PO/OS trvalo zverejniť kontakt pre podanie žiadostí o informácie, ako aj primárny kontakt na komunikáciu s verejnosťou, napríklad na podnety a sťažnosti.	Splnené , na www.retest.sk v sekcii Kontakt zverejnené: kontakt pre podávanie žiadostí o informácie, ako aj kontakt pre komunikáciu s verejnosťou.
Na webových sídlach RO/PO/OS zverejňovať informácie o sponzoringu a dotáciách, ktoré poskytujú, vrátane asignácie časti dane z príjmu. Informácie by mali obsahovať obdarovaný subjekt, výšku daru/dotácie a jej účel. Zverejňovanie sa vzťahuje aj na nefinančnú podporu.	Splnené , na www.retest.sk v sekcii Projekty, dotácie a granty priebežne zverejňované informácie o realizovaných projektoch a podpore organizácie z dotácií a iných zdrojov.
Zaviesť a na webových sídlach RO/PO/OS zverejniť etické kódexy RO/PO/OS upravujúce správanie zamestnancov, konflikt záujmov, politiku prijímania darov, ako aj postup v prípade porušenia noriem kódexu.	Splnené : Etický kódex zverejnený na www.retest.sk v sekcii Dokumenty. Termín: 2023
Zaviesť a na webových sídlach RO/PO/OS zverejniť interné smernice o prijímaní a vybavovaní podnetov o protispoločenskej činnosti upravujúcu ochranu whistleblowerov.	Splnené : smernica č. 9/2023 zverejnená na www.retest.sk v sekcii Dokumenty. Termín: 2023

V Bratislave, 28.12.2023